
  ACTA

Expedient núm.: Òrgan: 

CRD/2023/1 Comissió de Regidories Delegades 

Davant  meu,  Pere  Serrano  Martín,  Funcionari  d'Administració  Local  amb Habilitació  de  Caràcter 
Nacional,  Secretari-Interventor  de l'Ajuntament  de Corçà,  a 11 de setembre es reuneix  el  Ple de 
l'Ajuntament  de  Corçà,  en  primera  convocatòria,  en  sessió  ordinària  convocada  per  l'Alcalde-
President el dia 7 de setembre proppassat.

Presideix l'Alcalde-President Raül Yruela Díaz.

Assisteixen com a regidors i regidores:

1. Raül Yruela Díaz 
2. Josep Bofill Prats 
3. Mireia Ruiz Marull 
4. Laura Geli Ribas 
5. Sònia Alins Garreta 
6. Helena Thomas Cortada 

7. Sara Lozano Sirvent
8. Jordi Carol Sabrià
9. Pere Fabrellas Puig

 

Verificada per mi, el  Secretari-Interventor, la constitució vàlida de l’òrgan, l'Alcalde-President obre la 
sessió i es procedeix a tractar els assumptes inclosos a l’ordre del dia.

 

PART RESOLUTIVA 

 

Constitució de la CRD i planificació

1.       Es dona per constituïda la comissió de regidories delegades amb l’assistència de 
totes els regidores i regidores que la composen.
 

2.       Sr. Bofill: fa un balanç del festival ITACA, de la festa del veïnat de Sta. Cristina i de 
lla festa major de Casavells.
Sr.  Alcalde,  del  ITACA,  manifesta que l’aportació  que fa l’ajuntament  i  l’aportació 
privada és relativament poca. Es a dir, que hi va més gent de fora que del mateix 
poble, tot tenint en compte la importància dels festivals que s’hi fan.
El  regidor Sr.  Bofill  manifesta que cal repensar o re formular el  festival  tenint  en 
compte la important despesa del festival.
Els regidors i regidores acorden repensar el festival de cares al proper any.
 
Els assistents valoren també la marxa popular de Casavells celebrada durant el dia 
10  de  setembre  i  proposen  diferents  mesures  de  millora  tot  i  que  el  valoren 
positivament.
 
Sr Bofill:  manifesta que caldria fer alguna cosa per la diada, ja que durant el dia no 
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es van actes. Es manifesta que molts pobles fan algun manifest, algun vermut, etc. 
L’alcalde proposa que sigui un acte institucional o lectura de manifest, i potser també 
un manifest o una vallada de sardanes. Es comenta que hauria de ser alguna cosa 
no massa llarga.
 
Per altre banda, el regidor manifest que el dijous va a una entrevista pel Ludum a TV 
Costa Brava.
 
Sra. Ruiz: comenta que el diumenge hi ha previst el dinar de la gent gran, la festa de 
la vellesa. Es comença a 12.30 a la plaça i es posa al corrent dels assistents de com 
es desenvoluparà l’acte. Es proposa que el parlament es faci per part de l’alcalde.
L’alcalde  manifest  que  cal  que  estiguin  contactats  les  persones  de  major  edat  i 
confirmar assistència i parlar amb la família.
 
Sr. Alcalde comenta com està el tema de la prospecció arqueològica en relació amb 
la  cessió  del  solar  per  la  implantació  de  l’escola  i  assenyala  que  hi  ha  un petit 
problema amb la superfície de la finca a cedir, la qual ha de passar de 6 mil metres 
quadrats, a 5 mil, tot i que compleix amb els requisits de superfície demanats pel 
Departament d’Educació.
 
Sra. Geli: assenyala que ha assistit aquesta setmana a un xerrada sobre el tema de 
l’energia renovable, per tal de buscar llocs per instal·lar plaques d’energia solar i per 
tractar el tema de les comunitats energètiques.
 
També la regidora exposa un problema amb la gestió de la deixalleria, i que cal que 
hi hagi més freqüència. Es proposa enviar un correu a la direcció de l’empresa per tal 
que actuïn, sense perjudici d’iniciar un expedient si persisteix la manca d’atenció.
 
Dona compte de l’activitat de foodtruck, i que caldrà fer alguna cosa diferent amb una 
perspectiva més treballada que l’actual.
 
Sra. Thomas: diu que la subvenció ja ha estat concedida, però falten tres punts que 
cal  concretar,  com  ara  quan  es  faran  les  obres.  Es  proposa  pels  assistents 
comunicar que les dates previsibles d’execució de les obres seran durant el segon 
semestre de 2024. També es posa de manifest una esmena a la subvenció que cal 
demanar.
 
Per altre banda, la regidora explica que s’han trobat restes a l’excavació en el solar 
de l’escola, control arqueològic. Aquesta actuació ha tingut un cost, de maquinària 
uns 3  mil  i  escaig,  i  ens  proposen estudiar  les  restes.  Estudiar  les  restes té  un 
pressupost d’uns 4 mil euros. Es proposa tirar endavant aquesta contractació i que 
s’iniciïn els tràmits pertinents de contractació menor.           
 
Per altre banda, la regidora exposa la problemàtica de la corba del Mas Pastor, ja 
que és un punt perillós i caldria posar alguna senyalització.
 
Sra. Alins: vam tenir reunió per lo de l’auditoria, i la reunió va anar molt bé,, i es faran 
dos fases, la primera veure què s’està fent realment als llocs de treball. Es posa de 
manifest  molt  important  que  TOTS els  treballadors  i  treballadores  han  de  fer  el 
registre  de  totes  les  tasques  diàries,  i  que  això  és  obligatori  i  molt  important. 
Seguidament  es  farà  la  segona  fase,  amb  un  pla  d’acció  per  la  millora  de  la 
organització.
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Per altre banda, explica la regidora la persona que es proposa la contractació de 
màxima urgència per donar suport en matèria administrativa.
 
També  exposa  que  caldria  intentar  aclarir  certs  circuits  administratius,  com  ara 
factures, pressupostos, i  intentar ordenar aqueta part  econòmica,  i  començar fent 
una reunió  amb tots  els  que toquen la  part  econòmica.  Es  proposa convocar  la 
consultora en comptabilitat que tenim contractada..
 
I es comenta sobre la proposta de dedicació exclusiva de la regidora de recursos 
humans i hisenda, atès la necessitat de dedicar un recurs exclusiu.
Es proposa una dedicació exclusiva i una dedicació parcial al 25%. En total serien 
tres dedicacions, una exclusiva al 100% i dos parcials, una al 75 i l’altre al 25%.
Els secretari manifesta que cal verificar abans, mitjançant informe al respecte, que no 
incomplim la LBRL pel que fa al límit de dedicació exclusiva limitada al 100 per un sol 
regidor  o regidora.  Caldrà planificar  també pressupostàriament  aquests canvis  en 
personal.
 

3.       L’alcalde pregunta també sobre el contracte menor de gestió administrativa de la 
llar d’infants.
La regidora posa de manifesta que es tramitarà, tot i que el secretari ha manifestat 
que s’hauria d’haver tramitat com una prestació inclosa en el contracte inicial o com 
una  modificació  del  mateix,  tot  i  que  seria  una  modificació  no  prevista  en  el 
contracte i no procediria per modificar el preu del contracte.
 
L’alcalde exposa la necessitat també de protegir els plataners i arbres centenaris, i la 
regidora Geli manifesta que farà seguiment del tema.
 
Del tema joventut, comenta l’alcalde que caldria pensar en alguna activitat per tal 
que participessin en el funcionament del poble i que caldria quedar amb els més 
joves  del  poble  per  engrescar  a  fer  coses.  És  important  engrescar  el  jovent  en 
activitats del poble.
 
L’alcalde demana que es posi el cartell del pump truck una vegada aprovat el seu 
reglament.
 
L’alcalde finalment exposa la preocupació de la gestió del circuit de factures, atès 
que  hi  ha  aspectes  que  no  funcionen,  tot  i  els  recursos  que  s’hi  destinen  al 
funcionament econòmic de l’ajuntament.
Finalment es proposen temes d’ordre del dia recurrents que caldrà tractar en cada 
CRD:

       Seguiment de temes econòmics
       Previsió  de despeses  quinzenals  i  actes  administratius  que puguin  tenir 

despesa. En aquest punt l’alcalde emfatitza que és absolutament imprescindible no 
comprar res sense saber si hi ha partida pressupostària.  

       Tema transversal  principal  a  tractar  en  cada  CRD  a  proposta  en  cada 
convocatòria.
 
S’aixeca la sessió essent les 21 hores del vespre, de la qual cosa jo, el secretari en 
dono fe.
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ACTIVITAT DE CONTROL 

 

No hi ha assumptes

 

 

PRECS I PREGUNTES 

 

No hi ha assumptes

 

 

No havent-hi més assumptes per tractar, l'Alcalde-President aixeca la sessió i jo, 
el Secretari-Interventor, aixeco aquesta acta, en dono fe.

 

DOCUMENT SIGNAT ELECTRÒNICAMENT
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